

Про продовження товариству з
обмеженою відповідальністю
«Український розвиток плюс»
строку дії дозволів на розмі-
щення зовнішньої реклами

Керуючись Законом України «Про рекламу», Типовими правилами розміщення зовнішньої реклами, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2003 № 2067, Порядком розміщення зовнішньої реклами в м. Запоріжжя, затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради від 22.02.2013 № 45 (зі змінами, внесеними рішенням виконавчого комітету Запорізької міської ради від 17.12.2018 №600) та розглянувши заяви товариства з обмеженою відповідальністю «Український розвиток плюс» про продовження строку дії дозволів на розміщення зовнішньої реклами, виконавчий комітет Запорізької міської ради

ВИРІШИВ:

1. Продовжити товариству з обмеженою відповідальністю «Український розвиток плюс» на один рік строк дії дозволів на розміщення зовнішньої реклами за адресами згідно з додатком.

2. Доручити департаменту комунальної власності та приватизації Запорізької міської ради - робочому органу з питань розміщення зовнішньої реклами в м. Запоріжжі внести відповідні зміни у дозволи на розміщення зовнішньої реклами за адресами згідно з додатком.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на департамент комунальної власності та приватизації Запорізької міської ради.

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

Перелік
місць розміщення спеціальних конструкцій зовнішньої реклами
товариства з обмеженою відповідальністю «Український розвиток плюс»

1. наземна нестандартна одностороння об'ємно-просторова інформаційна установка без змінних площин, загальною площею 11,72 кв. м, за адресою: м. Запоріжжя, вул. Складська, біля буд. 8, дозвіл №328/20;
2. наземна нестандартна двостороння об'ємно-просторова інформаційна установка без змінних площин, форматом 1,60x6,65 м, за адресою: м. Запоріжжя, вул. Складська, біля буд. 8, дозвіл №329/20;
3. фасадна нестандартна двостороння рекламна конструкція без змінних площин, форматом 0,90x1,08 м, за адресою: м. Запоріжжя, вул. Складська, буд. 8, дозвіл №330/20;
4. фасадна нестандартна рекламна конструкція без змінних площин, форматом 1,20x8,80 м, за адресою: м. Запоріжжя, вул. Складська, буд. 8, дозвіл №331/20.

Директор
департаменту комунальної
власності та приватизації
Запорізької міської ради

Олександр ЗАБУТНИЙ

Пояснювальна записка
до проекту рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради
«Про продовження товариству з обмеженою відповідальністю «Український
розвиток плюс» строку дії дозволів на розміщення зовнішньої реклами»

Прийняття даного рішення обумовлене зверненням, відповідно до Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», науково-виробничо-комерційного товариства з обмеженою відповідальністю «Диана-92» з заявами про продовження строку дії дозволів №№ 328/20, 329/20, 330/20, 331/20 на розміщення зовнішньої реклами.

Відповідно до висновків, наданих Робочим органом з питань розміщення зовнішньої реклами надані дозвільні документи та додані матеріали відповідають вимогам Типових правил розміщення зовнішньої реклами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2003 № 2067 та Порядку розміщення зовнішньої реклами в м. Запоріжжя, затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради від 22.02.2013 № 45 (зі змінами, внесеними рішенням виконавчого комітету Запорізької міської ради від 17.12.2018 №600).

З урахуванням цього був підготовлений відповідний проект рішення.

Директор
департаменту комунальної
власності та приватизації
Запорізької міської ради

Олександр ЗАБУТНИЙ